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	Pelerinaj in Asia Mica – Insula Patmos
15 - 26 Iunie 2011

 

Ziua I: Bucureşti- plecare de la Biserica Icoanei pe ruta Ruse-Veliko-Târnovo-Capitan
  Andreevo (Bulgaria)- Kapikule (Turcia)-Edirne (Adrianopol)-traversarea cu feribotul a  Stramtorii Dardanele. Cazare : Canakkale.
 

Ziua a II-a: Mic dejun.Se vizitează Troia, Pergamonul şi Biserica Sf.Ioan (Curtea Roşie), tur panoramic al Izmirului (Smyrna). Cazare şi cină: Kuşadasi.
 

Ziua a III-a: Mic dejun. Se viziteazã Casa Maicii Domnului, cetatea Efes (biblioteca lui Celsus, marele teatru in care a predicat evanghelia Sf. Apostol Pavel, Biserica Maicii  
Domnului- în care s-a ţinut Sinodul III ecumenic-431), Cetatea Bizantină (biserica ridicată
de împăratul Iustinian şi mormântul Sfântului Ioan Evanghelistul), templul zeiţei Artemis
(una dintre cele 7 minuni ale lumii). Cazare şi cină: Kuşadasi.
 

Ziua a IV-a: Mic dejun. Plecare în insula grecească Patmos pentru vizitarea Mânăstirii Hora construită de Christodulos în sec.XI şi a Bisericii Grote în care Sf.Apostol Ioan Evanghelistul a scris ultima carte sfanta a Noului Testament – Apocalipsa. Cazare şi cină: Kuşadasi.

 

Ziua a V-a: Mic dejun.Plecare la  Pamukkale. Se vizitează ruinele Cetăţii Laodiceea, terasele calcaroase cu apă termală (fenomen unic în lume), Cetatea Hierapolis cu Biserica Martiriului ridicată în memoria Sf. Apostol Filip  în locul unde acesta a fost omorât. Cazare şi cină: Pamukkale.
 

Ziua a VI-a: Mic dejun. Se trece prin Konya – fostul Iconium, Aksaray- Nevşehir, fosta Nyssa. Cazare  şi cină: Capadocia, Urgup sau imprejurimi.
 

Ziua a VII-a: Mic dejun. Se viziteazã: Cavuşin (Biserica împăratului Nikifor Fokas), Paşa Bagi  ( Chilia Sfantului Simion ), oraşul subteran Kaymakli,aşezămintele monahale din Valea Göreme (sec. XI-XII ) Cazare şi cină: Capadocia. Opţional: seară orientala (dansul dervişilor rotitori, tradiţii şi cântece din  Anatolia străveche).
 

Ziua a VIII-a: Mic dejun şi cină Capadocia. Se vizitează Valea Ihlara, Selime, vizita Kayseri (fosta Cezareea Capadociei ).
 

Ziua a IX-a: Mic dejun. tur panoramic al oraşul Ankara – fosta Ancyra, creştinată de Sf. Apostol Pavel (opţional se vizitează mausoleul şi muzeul lui Ataturk – intrare liberă). Cazare: Istanbul.
 

Ziua a X-a:  Mic dejun. Turul oraşului bizantin: sediul Patriarhiei Ecumenice, Biserica Vlaherne,  Mânăstirea Chora, Mânăstirea Izvorul Tămăduirii, închisoarea Yedikule, zidurile vechiului oraş Constantinopol, Biserica Sfântei Muceniţe Paraschevi (ctitoria lui Constantin Brâncoveanu). Cazare: Istanbul. Seara opţional: croazieră pe Bosfor.
 

Ziua a XI-a: Mic dejun. Vizitarea Catedralei Sf. Sofia, construită de împăratul Iustinian în
537, Palatul Scufundat (rezervorul de apa care alimenta palatul imparatilor bizantini)
Moscheea Albastră, Topkapi- fostul palat al sultanilor şi actualul Muzeu Naţional al
Turciei, care adăposteşte exponate unice: sabia lui David, mâna dreaptă a Sfântului Ioan
Botezãtorul, sabia lui Ştefan cel Mare. Cazare: Istanbul.
 

Ziua a XII-a: Mic dejun. Plecare spre ţară. Popas în Epivata (locul de naştere al Sf.Cuvioase Parascheva) şi la Edirne unde se vizitează moscheea Selimye. Sosire în funcţie de formalităţile vamale.
 

                                       Preţ: 420 Euro/ pers.
 

    Preţul include:- transport cu autocar modern (aer condiţionat, video)
                         -11 nopţi de cazare la hoteluri de , *** şi **** în dbl.
                         -11 mic dejunuri
                         -7 cine tip bufet suedez,
                         - ghid român vorbitor de limbă turcă
                         - preot însoţitor de grup
 

    Preţul nu include:- taxe intrări obiective(aprox.120EUR), deplasarea în Patmos – aprox. 65 euro
                              - asigurare medicală
                              - ghid turc autorizat în interiorul obiectivelor-15EUR/persoană
                              - excursiile opţionale
      

ACTE NECESARE: paşaport valabil 6 luni de la data întoarcerii în ţară.

 

NOTĂ
·   Autoritătile vamale isi rezervă dreptul de a refuza intrarea pe teritoriul statului a oricarei persoane care nu prezintă suficientă incredere chiar dacă aceasta a obtinut acordul pentru obtinerea vizei turistice. Agentia de turism nu poate fi facută răspunzatoare pentru astfel de situatii ce nu pot fi depistate anterior plecării. Turistul isi asumă riscurile de a-i fi refuzată intrarea si de aceea este obligat să informeze agentia asupra oricarui incident petrecut vreodată in afara granitelor României, precum si asupra oricarei tangente pe care o are cu statele in care are loc desfasurarea pelerinajului.

·   Minorii trebuie să îndeplinească următoarele condiţii pentru a fi lăsaţi să iasă din ţară: să călătorească cu cel puţin un adult însoţitor; să aibă asupra lor acordul ambilor părinţi (sau al părintelui care nu-i însoţeşte) legalizat la notariat; adultul care-i însoţeste, în cazul în care acesta nu este unul dintre părinţi, trebuie să aibă cazier judiciar pe care să-l prezinte la frontieră).

·   Programul actiunii poate fi modificat de către conducatorul de grup, ca ordine de desfăşurare sau se pot înlocui unele obiective sau hoteluri in functie de anumite situatii speciale.
·   Categoria hotelurilor si a mijloacelor de transport este cea oficială pentru Turcia. 
· 
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